

## 母亲节的感动

世界上有一种爱，任你肆意地去索取，却从来不需要报答，这种爱叫母爱。给予这种爱的人就叫母亲。多少年风风雨雨、多少年辛酸苦辣她曾经历过，多少年默默承受、多少年无私付出她从不回报。

在这个世界上，我们需要报答的最伟大的人，就是我们的母亲。

# 让爱不再等待

## 母亲节大声喊出“妈妈，我爱你”

□见习记者 姬慧洋

母亲节到了，作为子女，有什么话要献给最爱的母亲呢？让我们一起来倾听这些发自内心的声音。

### 妈妈：我要保护你

四岁的帅帅，身体依偎着妈妈，手臂搂着妈妈的脖子，大声地对妈妈说：“我要快快长大，我要保护你，不让人欺负你，还要给你一万块钱，让你想怎么花就怎么花。”

在这个特殊的日子里，让我们相信爱，相信孩子的童言童语，在他的世界里，妈妈是需要保护的；在他的世界里，一万块钱是天文数字，可以让妈妈随意消费。切不说感动，仅听孩子的贴心话语，相信妈妈做梦都会笑醒。

### 妈妈：下辈子你我相逢不要再分开

二十四岁的秋秋，是一个刚踏入社会的女孩子，提起母亲，她迟疑了一下，然后说：“如果让我说父亲，我能滔滔不绝，但是说妈妈，我只希望，下辈子相逢不要再分开。”

四岁那年，父亲和母亲分开了，秋秋跟着父亲生活。离开母亲已经20年了，母亲的拥抱已经陌生。妈妈，秋秋现在最大的心愿是希望你身体好，可以有更多的时间来想着你陪伴。

妈妈，你老了，秋秋也想好了，无论什么时间，什么情况下，只要你需要，秋秋都会不顾一切地出现在你面前。

妈妈，秋秋希望下辈子相逢不要再分开！

### 妈妈：我要回到你身边

甜甜恬静，温柔。提起妈妈，她红了眼圈，喃喃地说：“妈妈，我要回到你身边。只有在你身边才最温暖。”

甜甜在北京打拼已经七年了。七年里总是为感情所困，也爱过，也恨过，一直折腾到现在。

“五一”那天，她和姐姐视频聊天，听见姐姐喊：“妈，快来呀，快来跟甜甜说几句。”一会儿，镜头里出现了妈妈。整整一年没有见到妈妈了，竟然那么苍老，满脸的皱纹，花

白的头发。甜甜忽然掉下泪来：“妈，你最近没染头发吗？”妈妈径直说她自己的：“你说清明带对象回来，清明也不回来，说五一回来，五一又不回来……”甜甜不知道该怎么回答她。

妈妈老了，甜甜不是不知道，前年回家的时候妈妈就镶了满口的假牙，晚上睡觉前妈妈把假牙拿下来刷，脸一下子变得好短，嘴唇和两腮都瘪了进去。甜甜躲在灯影里看，心酸得眼泪流出来。

回到北京，甜甜就忘了妈妈的衰老。依然沉浸自己的感情里，疼的是他，关心的也是他。

妈妈在视频里说着：“快回来吧，别一个人在外面了，让妈多担心呐，你说几千米地，万一你要有个病有个灾，自己一个人该多为难呐。再说妈老了，活不了几年了，等妈妈咽气的时候打电话给你，你就是坐飞机回来怕也看不到妈了……”多亏了摄像头坏了，妈妈看不见甜流泪流满面。

是啊，妈妈，甜甜要回到你身边。只有在你身边才最温暖。

**妈妈：“军功章”有我的一半也有你的一半**

张女士如今已经是市内某家医院的院长，提起母亲，她说得最多的一句话就是：“我的成功来源于母亲无私的奉献，‘军功章’有我的一半也有母亲的一半。”

张女士的母亲是一位非常优秀的妇产科医生，在她的工作经历中，鲜花、掌声、荣誉一直陪伴。像她这样的优秀医生，退休后完全可以返聘重新工作，或者开个私人小诊所，做点力所能及的事情。但是为了支持张女士的工作，她毅然拒绝了多次邀请她工作的医院领导，断绝了开设小诊所的念头，拿起墩布，系上围裙，照顾孩子，照顾张女士的生活。不是她不热爱自己的事业，而是为了女儿的事业更好发展才决然放弃。正是有了她的舍弃，才有了张女士的成功。

“希望母亲幸福平安，女儿感激你，没有你的付出，就不会有我的今天。”张女士由衷地说道。

## 母亲节，我给妈妈洗洗脚



我给妈妈洗洗脚



我喂妈妈吃西瓜



送张贺卡给妈妈

昨日，商水县位集镇组织幼儿园的孩子，开展“我为妈妈捶捶背”、“我为妈妈洗次脚”等“感恩母亲”系列活动，使小朋友们在活动中懂得感恩。

“你入学的新书包有人给你拿，你雨中的花折伞有人给你打……”当日，一曲《母亲》让大家沉浸在爱的氛围中。随后，幼儿园的小朋友们齐声诵读了《弟子规》，为妈妈呈上节日贺卡，送上西瓜，端来洗脚水。当看到孩子伸出小手为自己洗脚时，许多妈妈流下了感动的泪水。

晚报记者 马治卫 摄影报道

## 母亲节，送花表爱意

□晚报记者 张志新

本报讯 又是一年母亲节，康乃馨等鲜花已成为时下不少人对母亲表达爱意的一种方式，记者走访我市不少鲜花店发现，康乃馨、百合等鲜花在这个节日里俏销，成为市民热购的“宠儿”。

昨日14时许，记者来到市区工农路北段的几家鲜花店，远远就看到五颜六色的鲜花摆满了门口，美丽鲜红的康乃馨更是耀眼夺目。

记者询问老板了解到，前几天1元/支的康乃馨当日卖到2元/支。“我们这里的康乃馨都是从昆明运到郑州再转到周口的，母亲节价格上涨。”一家鲜花店的老板告诉记者，价格虽然有所上涨，但是销量比平常好多。

“我是项城三高的学生，今天周末正好在家，母亲节不知道如何向妈妈表达自己的爱意，就买束康乃馨送给妈妈。”上高二的薛然微笑着对记者说。

## 母亲节，请妈吃顿饭

□晚报记者 张燕

本报讯 “今天是母亲节，陪母亲出来吃顿饭。”母亲节到了，带着母亲外出就餐的市民却很多，35岁以上的市民是“主力军”。市民王女士告诉记者，她自从有了自己的孩子后，就切身感受到母亲的辛苦。现在有了一定的消费能力，就想让自己的母亲高兴一下。虽然母亲节是个西方节日，但也是一个让人表达孝心的机会。

就餐的客人很多。”

记者走访了解到，母亲节市区大多数饭店的优惠力度并不大，但是陪母亲外出就餐的市民却很多，35岁以上的市民是“主力军”。市民王女士告诉记者，她自从有了自己的孩子后，就切身感受到母亲的辛苦。现在有了一定的消费能力，就想让自己的母亲高兴一下。虽然母亲节是个西方节日，但也是一个让人表达孝心的机会。

### 声明

依据公安部门案情材料，本报4月20日A05版刊发的《荷花市场商户殴斗一死三伤》一文中，使用了“殴斗”、“群殴”词语，表达不够妥帖，给死者家属带来感情伤害。因该案仍在调查中，本报特此声明，并向死者家属表示歉意。

本报编辑部  
2012年5月13日



本周  
或有雨水迎小满

□晚报记者 张燕

**本报讯** 昨日下午，市气象台发布预报，称本周我市以多云间晴的天气为主，周日“小满”，届时或有雨水“迎接”。

本周日是“小满”节气，“小满不满，干断田坎”，“满”用来形容雨水的盈缺。“小满”节气，田里如果蓄不满水，就可能造成田坎干裂。也许是“迎合”节气的“需要”，受西南气流影响，周五、周六我市或降雨，迎接“小满”。

根据最新气象资料分析，本周我市以多云间晴的天气为主，预计周降水量3毫米~8毫米，较历年同期平均降水量偏少；预计周平均气温20.5℃~21.5℃，较历年同期平均气温20.5℃偏高；周极端最高气温30℃。

本周具体预报是：14日多云晴天间；15日晴天间多云；16日、17日多云间晴天；18日、19日多云转阴天有阵雨或雷阵雨；20日多云。线索提供 任晓燕

## 高空坠物 居民惊恐

□晚报记者 宋风

**本报讯** 5月12日15时，市民刘先生向记者反映：在建高楼坠物，砸到他家的窗户。记者前往现场了解到，这栋在建住宅楼已经不是第一次掉落建筑垃圾了。

事发兰亭山水凤凰苑西北角，一墙之隔处，一栋在建住宅楼正在施工。当日14时许，在家午休的刘先生听到厨房传出一声巨响。“以为是自家的锅炸了，看了以后才发现是从天而降的竹笆板砸在了我家窗户上。”

居住在此的一位居民指着一墙之隔的一栋在建住宅楼表示，竹笆板就来自这栋在建楼房，而且从楼上掉落建筑垃圾的事情屡有发生。记者抬头仰望这栋在建住宅楼，没有看到上面的防护网。

小区业委会负责人表示，自这栋住宅楼开建以来，时有建筑垃圾掉落到小区内。小区业委会对此非常关注，向市住建局安全监督站多次汇报情况。安全监督站介入后，敦促施工单位做好安全防护措施。虽然施工单位用竹篾席搭建了安全防护网，但高空坠物仍时有发生，建筑垃圾甚至砸破防护网坠入小区。“我们认为竹篾席搭建的安全防护网起不到防护作用，与施工单位交涉，希望更换质量更好的，但交涉一直没有结果。”

施工现场，记者见到了工程方的一位负责人，这位负责人告诉记者，施工过程中，他们每天都和工人开会，要求安全施工。但由于工程接近尾声，施工单位在一个多星期之前，刚刚拆除了防护网。